2024年6月11日 星期二 编辑:韩国咏 校对:杜家俊 版式:申宝超

## 七旬老人被困山崖 消防人员紧急施救



本报讯(记者 刘志松 通讯员李强)6月9日,两名七旬老人被困山崖,当地消防、公安与辉县市南寨镇政府联合,成功将老人救下悬崖峭壁。

当日16时51分,南寨镇柿园村 天柱沟大峡谷,两名七旬老人被困山 崖。接警后,当地消防部门立即调派 2辆消防车和12名消防人员赶赴现 场处置,并第一时间联系南寨镇政 府、辖区派出所民警联合救援。

经了解,两位老人是从山的背面

开始爬山,下山时未按照指示牌行走而迷路,导致处于山崖绝壁之中,无法前进。经现场勘查,被困人员所在位置距崖底高约20米,山体呈90度垂直,消防人员无法通过攀爬抵达被困人员位置。由于老人长时间行走,导致身体无力,随时有坠崖风险,救援刻不容缓。

根据现场情况,消防人员决定协调就近的吊车开展救援。为了安抚老人,消防人员不停地向老人喊话,询问身体状况,让老人保持清醒

状态。

18时38分,吊车到达现场,消防人员穿好吊带,做好个人防护,随即展开救援。经过30分钟左右的紧急救援,消防人员先后于18时52分、19时5分将两名被困老人成功救下。

在此,本报提醒群众:在爬山时,应按照指定的路线行走,在规定的安全区域内活动。不要擅自进入未开发区域,以免发生意外。如果发生被困、迷路等事件,应及时拨打119求助。

## 货车爆胎瞬间失控 2880 只鸡跌落桥下

民警提醒爆胎该如何处置

本报讯(记者 申长明)6月8日, 一辆载有2880只鸡的货车在行驶途中 突然爆胎,瞬间失控,货车擦着路边护 栏滑行了60米,车上的鸡瞬间都甩到 了桥下面,幸亏无人员伤亡。

当天下午2时20分,市公安局交通管理支队大广高速大队接到报警称,辖区高速公路东半幅1888米处发生一起货车爆胎事故。民警赶到现场看到,一辆红色货车向右倾斜依靠在路边护栏上,车上装载的2880只鸡都散落在了桥下面,已造成桥下地方公路拥堵。民警立即展开处置,交通很快恢复(如图)。

车辆爆胎十分危险,那么该如何预防? 一旦发生爆胎后又该如何处置呢? 民警提醒大家,上高速行驶前一定要检查车辆,特别是轮胎。遇到爆胎时,驾驶人的第一反应往往是紧急制动,但这样操作极易导致方向失控,或因制动力不均使车辆甩尾、翻车。正确做法是,握紧方向盘,采用点刹或滑行的方式,将车辆逐渐靠边等待救援。



民警特别提醒大家,使用质量可靠的轮胎,轮胎要定期保养并更换,一般货车轮胎使用到3万公里左右,或5个

月至6个月就需要更换。同时,要定期 检测胎压、磨损程度,以及轮胎是否被 异物扎到等情况。

## 点亮"夜经济" 升腾"烟火气" **卫辉市举办 美食、音乐、啤酒节**

本报讯(记者 张廷) 品香醇啤酒、享花样美食、赏音乐舞蹈,6月9日,以"点亮'夜经济',升腾'烟火气'"为主题的"山河远大·百威壹夏"大禹湖美食、音乐、啤酒节开幕式,在卫辉市大禹湖畔举行。

当晚,开幕式现场人头攒动,欢声笑语,热闹非凡,开幕式在鼓上舞《龙腾盛世》中拉开序幕。歌曲《诺言》《火红的萨日朗》,以及霖方体乐队的现场表演和精美绝伦的舞蹈《悦资》等节目,为现场观众带来了一场精彩的视听盛宴,也赢得了阵阵掌声。

夜间消费作为扩内需、稳增长的重要抓手,对推动地方服务业、旅游业高质量发展具有重要意义。本次美食、音乐、啤酒节为广大市民奉上了一道夏日狂欢盛宴,充分释放了卫辉"夜间经济"的活力,让卫辉的夜晚"亮"起来,让商圈人气"聚"起来,让夜间经济"火"起来,让群众生活"乐"起来。

据介绍,本次美食、音乐、啤酒节由河南山水投资管理有限公司、百威(中国)销售有限公司河南分公司承办,将持续至6月15日,共有百余户商家参加。本次美食、音乐、啤酒节将紧紧围绕"啤酒+"开展多样化狂欢主题活动,采取集文化、演出、美食、畅饮于一体的模式,全方位、立体化宣传推介古城卫辉,让四方游客相聚在卫辉大禹湖畔,畅享浓郁的啤酒香味,体验一场激情狂欢的夏日盛会。

## 牧野区 **对校园、幼儿园开展** 食品安全专项检查

本报讯(记者张廷)6月10日,记者从牧野区市场监督管理局了解到,为提升食品安全保障水平,牧野区市场监督管理局卫北市场监管所对辖区校园、幼儿园开展了食品安全专项检查。

此次检查重点围绕校园、幼儿园食堂运营管理、食堂"三防"、环境卫生、加工操作等重点环节,结合"日管控、周排查、月调度"工作要求,细致排查风险隐患;督促各学校(幼儿园)落实校长(园长)负责制,梳理各项食品安全管理制度和工作要求,公示食品安全相关信息,严格履行进货查验义务和留样制度,按标签标识的"贮存条件"销售和贮存食品,定期检查在售和库存食品,不得销售"三无"、超过保质期、腐败变质的食品。

下一步,牧野区市场监督管理局 将严格按照落实打击群众周边的不 正之风的工作部署,坚持问题导向、 目标导向,出重拳、用实招、求实效, 坚持日常检查与不定期抽查相结合, 全面提升工作效能,加强长效监管, 提升校园、幼儿园食品安全整体水 平,有效防范食品安全事故的发生。